
■集計について

（１）本が好きですか？

（２）１か月に何冊、本を読みますか？

パーセンテージ 回答数／各設問の回答者数

比較
令和３年度に中学校２年生であった子どもが
小学校４年生（平成29年）、小学校１年生（平成24年）であった時に実施したア
ンケート結果と比較

子ども読書活動推進アンケート結果【経年比較表】

令和　元年に中学校２年生
平成２７年に小学校４年生
平成２４年に小学校１年生

対象の学校 市内公立小中学校　　※無回答､複数回答あり

アンケート実施時期各年共７月（夏休み前）

「あまり好きではな

い」、「嫌い」と回答し

た割合は、中学校に

進学しても経年変化

はほとんど見られま

せん。

しかし、「大好き」、

「好き」と回答した割

合のうち1割程度が、

中学校に進学する

「１１冊以上」読んでいる

中学校２年生の割合は、

小学校１年生及び４年生

時と比較すると３分の１と

なっています。

一方、「１～５冊」の割合

は約１．４倍となっていま

す。
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回答数

小１ Ｈ２６ １，０３４

小４ Ｈ２９ １，０５８

中２ Ｒ０３ ９７５

←小４ ８．５％

回答数

小１ Ｈ２６ １，０５０

小４ Ｈ２９ １，０５７

中２ Ｒ０３ ９７２


